

■甲方乙方

零食处理器

卫东

春节时家中备有不少袋装小食品,如花生、瓜子、小核桃什么的,用于招待客人,春节过后也就没有人吃了。可是每袋都开了口,摆在家里既占地方,还容易受潮变软,我称其为“垃圾食品”。长假之后上班,我就让老公带一些到单位去吃,他起初不愿意,说:“男人吃什么零食啊?再说,上班时间本来就不许吃东西的。”我知道老公是在推托,不乐意带开过口的。我好说歹说,他才勉强挑几包带去了。

晚上下班刚到家,我就看见老公在家中翻找着什么,连饭也没做。“你做好饭带儿子自个儿吃吧,我不吃晚饭了,今天吃零食算是吃饱了。”老公说,“同事们都带了一些零食去上班,和咱家的一样,都是‘垃圾食品’。到单位往办公桌上一放,你抓一把,他拈几个,吃完我的吃他的,吃完他的吃你的。你还别说,在家里根本想不起来吃,到单位吃那个香啊!吃了整整一天,吃得我嘴都疼了。”

说完,老公继续翻找,一边找一边自言自语:“明天我再带几包去处理处理。”

《南京纪事》征稿

如果您要詔点事儿,可以登录 www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可。此外,您仍可通过信箱 citystar111@163.com 给我们投稿。

■三言二拍

学雷锋

来源: www.lifenanjing.com.cn 博客

发帖人:蓝梓铭

发帖时间:3月5日 12:43

上周末搞卫生,先生负责扫地,竟一口气顺着楼梯从六楼扫到一楼。楼梯很久没有打扫了,的确有点脏。我们住的楼里,垃圾费一直有人收,但楼梯却从来没见过人打扫。我在六楼自家门口叫:“你学雷锋啊?”他笑着回答:“是啊,都快到三五了!”

“三五”就是3月5日,没有“五一”“十一”那么响亮,乍一听,很多人的第一反应是香烟,而不是学雷锋。

说来很巧,搞完家里的卫生,我们去金润发超市购物,满载出来取车时,发现车篮里多了一只女式提包,我当时车旁没有别的车辆,显

然是别人取车时想在我车篮里暂放一下的,结果后来却忘记拿走。我打开提包一看,手机、钱包、钥匙、身份证一应俱全。失主真是马虎得可以。先生建议先拎走,他说失主一定会打手机的。

果然,到家时那只提包里的手机铃声大作,是失主的女儿打来,要妈妈到幼儿园旁的阿姨家接她回家。我只能告诉她,妈妈一会儿就到,乖乖等着。又过一会儿,铃声再次想起,这次是失主打来的,第一句话便说:“啊,我的包在你那儿啊!”我说的是,并告诉她如何能到我家,她竟然脱口说:“我不知道那个地方,你给我送

过来吧,我就住在五老村。”乖乖隆的咚!先生让我告诉她,恕不能好事做到没底,还是请她自己来取吧。

我提着提包站在巷口,直到夜幕降临,那女子才匆匆赶来。她一眼就认出她的提包,说是快到幼儿园时才发现提包没了,幸亏没被坏人拿走,还要给我一百块钱。我觉得她有点儿可笑,要是为了钱,提包里何止一百块?我让她赶紧去接孩子,刚想再告诫她下次留心提包,她却已经走了。

回到家,先生正一个人在厨房里忙活。他问:“收到谢谢了吗?”谢谢?那个心急如焚的失主的确没说,也许是忘记了。先生笑笑,摇头叹道:“哎呀,现在生活压力那么大,想起雷锋还真不容易啊。”

■东张西望

三八节浪漫行动

林頔

由于我对2月14日这一重要节日的疏忽,老婆很生气,后果很严重!但她既不打我也不骂我,她只当我是家中的“透明人”,不和我说话不帮我做事。

眼见3月8日就要到了,这可是个亡羊补牢的好机会,我决定为亲爱的老婆大人玩一次浪漫。为了使本次行动的效果更佳,我还特意找了人小鬼大的儿子来商量。

浪漫计划初步设想如下:上午,手捧一大把鲜红的玫瑰,直奔老婆办公室,让老婆在全体女同胞中好好露一回脸;中午,亲自接老婆下班,然后去西餐厅,一定要有悠扬的轻音乐;下午,请老婆一起去看电影,一定要是缠绵悱恻的爱情片;晚上是重头戏,我要亲自下厨,让老婆充分感受我的体贴,来一次浪漫的烛光晚餐……

计划初稿拟定,我从头到尾又看了好几遍,暗自得意,情不自禁拍着儿子的肩膀说:“儿子,咋样?你老爸还是挺能浪漫的吧?”儿子点点头,冲我做了个鬼脸:“是够浪漫的,就怕我妈上了瘾,天天都要浪漫,看你怎么受得了噢!”

啊?依照老婆的性格,这不是不可能的。坏了,我到底该怎么办?



■南京萝卜

郭喆图

熏鱼的新做法

祝江北

我喜欢在书房抽烟,但一直遭到家人的反对。

老婆过一会儿就进来一次,哪怕烟缸里只有一个烟头,她也要拿去倒掉。我说:“三星级宾馆才规定有三个烟头必须换烟缸,你也太过分了。”再说也没用,她还是这样,临出门还大声地咳嗽。

丫头一回家先来书房,推开门就说:“好一个云雾山

中。”《云雾山中》是一部老电影,反映解放军剿匪的,故事是我讲给她听的,想不到用到我的头上来了。丫头说完就打开窗户,也不管她老爸冷不冷。

最离谱的是,春节前的一天,我在书房里看书,丫头进来了,手上拎了一条鱼。我问她干什么,她说:“妈妈讲了,书房烟大,正好做熏鱼,又省煤气又省油!”

■同笑时代

卖爆米花也有托儿

巩书云

那天,我去接女儿放学,刚下车就闻到一股诱人的爆米花香味。禁不住诱惑,就买了一袋,我给了卖爆米花的大婶五块钱,她没有零钱找,让我稍等一会儿,再有一个

人买,她就有零钱了。我就对她说:“我先去马路对面接孩子,然后再过来拿钱。”

在学校门口,我一边等女儿一边吃爆米花。那诱人的香味吸引了不少放学的孩子,都问我在哪买的,我如实说了。等我接了女儿来到卖爆米花的地方,已经有好几个孩子在排队了。大婶赶紧拿钱给我。我领着孩子刚走两步,就听见身后有家长在议论:“现在卖爆米花的都有托儿了,竟然当着我们的面来拿回扣。”

2007 联盛品质革命年

征集品质样板房100套 大优惠!大惊喜!大服务!

我们的保证

由南京建筑装饰协会全程监督
由南京家装监理公司全程监理由
由南京恒泰环境科技环保检测
由南京电视台、快报、金陵、
House365全程监督!!!!!!

火热招募 报名从速

3月9至11号江苏展览馆
3月17号下午2点金陵饭店扬子厅
(按顺序报名,额满为止)

品质

品位+质量

- ◎ 2007年全国设计创新单位
- ◎ 2007年全国优秀装饰企业
- ◎ 南京市家具生产许可证拥有企业
- ◎ 南京市建筑装饰协会家装委员会副主任单位
- ◎ 南京市家具协会常务单位
- ◎ 南京市放心家装企业
- ◎ 南京市家装优秀企业

2007 联盛装饰 宣言

- 环保不达标全额退款
- 如木制品现场制作全额退款
- 设计不满意全额退款
- 拖延工期全额退款

设计·质量·环保·服务



公司总部:新街口商茂世纪广场22楼A1座 电话:86890234
精品设计中心电话:86890234 客服中心电话:86898281

Top&Wall 设计公司电话:86898275 传真:86890234
家装工厂地址:白下区四春南路90-92号 电话:84230645